

EDITAL

Microcredenciação em Sistema Auditivo e Declínio Cognitivo

1ª Edição

(Retificação do ponto 8)

Retificação ao edital do concurso de acesso à 1ª edição do de Microcredenciação Sistema Auditivo e Declínio Cognitivo, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra.

Por ter sido detetada incorreção no edital da 1ª edição do de Microcredenciação Sistema Auditivo e Declínio Cognitivo, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra, retifica-se que:

Onde se lê:

“8 - Fixa-se em **18** o número de vagas colocadas a concurso.”

Deve ler-se:

“8 - Fixa-se em **24** o número de vagas colocadas a concurso.”

O Vice-Presidente da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra